

Орган парткома, завкома и заводоуправления Магнитегорского и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината эмени Сталина.

Цена 15 ноп.

Pos sur. 11-8

№ 38 (1576)

ВТОРНИК

марта 1950 г.

Первейший долг партийных и хозяйственных организаций, профсоюзов и комсомола всегда быть во главе социалистического соревнования масс, активно поддерживать начинания новаторов промышленности и транспорта, добиваться неуклонного под'ема в работе. (,Правда")

#### Обеспечим образцовую подготовку к севу в совхозах комбината

Сельское хозяйство нашей страны встунает в весну этого года вооруженное постановлением Совета Министров СССР и ЦК ВКН(б) «О ходе подготовки колхозов, МТС и совхозов к весеннему севу», в котором выражена неусыпная забота большевистской нартии и великого Сталина о дальнейшем под сме сельского хозяйства, о цовышении урожайности полей.

На основе этого важнейшего документа развертывается подготовка к весениему севу и в совхозах нашего комбината. Проводятся большие работы по обеспечению правильной организации труда на севе. В передовых совхозах комбината за производственными бригадами закренлены земельные участки, а на участках овощеведства бригады разбиваются на рабочие звенья с выселением для них необходимого инвентаря.

Выполняя постановление партии и правительства о подготовке и проведении вееннего сева в хозяйствах комбината, разергывается борьба за повышение урожайности. Почти на всей опромной площади яревого сева провелена зяблевая вспашка Как никогда в предыдущие годы в эту эпму проведено в широких маситабах снегозадержание. Бригады заготавливают минеральные и органические удобрения для подкормки озимых посевов.

На стахановской вахте в честь выборов Верховного Совета СССР рабочие совхозов уснешно развернули подготовку тракторного щарка к весеннему севу. Рабочие совхоза «Поля орошения», например, завершили ремонт тракторов и сельхозмалиин еще 25 февраля. Трудовую добиесть на ремонтных работах в совхозе «Северный» показали тракторист Чернов и кузнец Шаринов, выполняя нормы от 140 до 180 процентов. Во многом способствовали досрочному завершению ремонта тракторного парка и сельхозмашин в Молочно-овощном совхозе трактористы Новиков, Мензелинцев, Гарифулин, слесарь совхоза «Поля орошения» и тракторист этого же совхоза Хардин.

Трактора во всех совхозах были отремонтированы, но в связи с перевозкой сена в предвесенний период значительная часть из них нотребовала дополнительного ремонта. Именно в этом случае нашим совхозам должна быть оказана самыя активнейшая номощь со стороны пехов межаника комбината. Однако эта помощь до сих пор носила очень странный характер. Например, совхозу «Муравейник» главный механик комбината т Рыженко отпустил два токарных станка, которые оказались негодными для работы. Несмотря на специальное распоряжение Министерства черной металлургии об оказании помощи сельскому хозяйству и в первую очередь совм промышленных предприятий в главного механика крайне слабо выполняется заказ на запасные части к тракторам и вследствие этого сильно затягивается ремент гуссиминых травторов.

Но не телько практорный парк решает успех дела на севе. Руководители ОРСа должны коренным образом улучшить руководство совхозами и обеспечить их до начала сева необходимыми материалами, сельхозмашинами и запасными частями.

Долг и обязанность хозяйственных руковедителей и нартийных организаций совхозов комбината довести до каждого рабочего значение исторического постановления Соэта Министров СССР и ЦК ВКП(б) и моилизовать всех работников сельского хозяйства на борьбу за высокий урожай.

Весной закладывается основа высокого урожая. Вот почему все силы, все средства сейчас со всей большевистской решительностью следует направить на полное завершение подготовки подсобных хозяйств комбината к проведению, весеннего сева в максимально сжатые сроки и на высоком апротехническом уровне.

# Предмайское социалистическое соревнование

### Успех инициаторов соревнования за высокий с'ем стали

циаторы в соревнования за скорослное сталеварение и высокий с'ем стали с квалратного метра площади пода, сталевары третьей мартеновской печи, преодолевая существенные производственные затруднения, добиваются образцовых показателей в

Станевар т. Владимир Захаров 26 марта снял с квадрапного метра площади пода печи 10,2 тонны стали, выдав 31 тонну сверхиланового металла. Сталевар Иван Семенов превзошел достижения Захарова, доведя в этот же день с'ем стали с квад-

На предмайской стаженовской вакте ини- ратного метра площади пода печи до 11,6

В тот же день высокого с'ема добился сталевар 5-й мартеновской шеги Шамсупдинов, превзойдя задание на 2 тонны 433 килограмма. Сталевар Казыров на второй печи также дал с'ем с квадралного метра свыше десяти тонн.

26 марта сталевар т. Смородин и мастер производства Дригун сварили скоростную плавку на 2 часа 15 минут раньше графика, а сталевар Аверьянов уже имеет на своем счету с начала этого месяца семь скоростных плавок и свыше 500 тони сверхплановой стали.

## НАВСТРЕЧУ празднику

Во всех цехах комбината развернулось предмайское социалистическое соровновани: Стремясь прити к празднику с новыми производственными достижениями, рабочие, инженеры и техники доменного решили еще упорнее бороться за выполнение обязательств, взятых в соревновании с кузнечанами.

Доментики дали слово значительно улучплатрания поправния поправния положного об'ема печей, снизить расход вовса и вынос пыли на тонну чугуна; на 2 процента против плана снизить себестоимость продукции:

За выполнение взятых обязательств среди коллектива широко развернулось соревнование. Доменщики второй печи, возглавляемые мастерами Овсянниковым, родиным и Злуницыным, идут впереди. За 26 лней марта они имеют на своем счету многие сотни тони сверхиланового чугуна.

Совсем не намного отстает от них и коллектив 4-й печи, где мастерами Беликов, Колдузов и Горноствев.

Хорото работают в марте и доментики печей, руководимые мастерами Черкасовым, Душкиным, Орловым, Будановым, Полухиным и Сазоненко, 26-дневие вадание ими завершено на 101-102 процента.

П. ГАМАНКОВ, председатель цехового комитета доменного цеха.

#### Передовой коллектив сталеплавильщиков

ринцев и Бадин, развертывая социалистическое соревнование за достойную встречу 1 Мая, завершили выполнение плана первого квартала этого года еще 20 марта и с тех пор выдали в счет второго квартала сотни тонн сверхплановой стали. Они ежедневно варят скоростные плавки, добиваясь высоких с'емов стали с квадратного метра плошали пола печи.

Сталевар-комсомолец Романов выдал ско-

Сталевары 12-й печи тт. Романов, Тата- ростную плавку и 26 марта, сэкономив во времени 1 час 50 минут, и перевыполнил норму с ема стали более чем на 2 тонны;

> Сталевар Романов выдал с начала этого месяца 500 тонн сверхплановой стали. Око-400 тони металла дополнительно плану выплавил и сталевар Бадин.

> > Ф. ИСУПОВ, председатель цехового комитета второго мартеновского

#### Девять скоростных плавок

На высоком уровне работал 26 марта значительно перевыполнив суточное задавие. В этот день в цехе было сварено девять скоростных плавок.

Подменный сталевар Копьев и мастер производства Тихонов на 20-й печи сварили плавку на 2 часа раньше графика, а с'ем стали с квадратного метра площади пода печи довели на 2,5 тонны больше установленной нормы.

Еще лучших результатов на 23-й печи добились сталевар Худяков и мастер производства Резанов, сварив плавку на 2 часа 10 минут раньше графика и выдав 75 тонн сверхплановой стали,

Свыше двух тонн сверх нормы сняли с коллектив третьего мартеновского цеха, квадратного метра площади пода печи в этот день сталевар Умрихин и мастер Бурашников, выдав скоростную плавку 1 час раньше графика. В течение суток скоростные плавки были также сварены сталеварами Тагашевым, Князевым, Лысенко, Каминским, Неклееновым и Старости- 125 процентов;

> Во втором мартеновском цехе в тот же день высокого с'емы стали с квадратного метра площади пода печи добился сталевар 28 июня; Москалев, превзойдя нормативное на 2,6 тонны.

#### По примеру сортопрокатчиков

Следуя примеру сортопроватчиков, коллектив цеха ремонта промышленных печей на становится на стахановскую вахру в честь Международного праздника 1 Мая и берет на себя обязательства:

выполнить апрельский план не ниже 103 процентов, а нормы выработки — на

добиться экономии отнеупоров не женее 13 процентов;

шлан второго квартала выполнить

значительно сщизить себестоимость ремонтных работ за счет экономии огнеунорных и других материалов.

На предмайской стахановской вахте колпеклив цеха ремонта промпечей булет работать так, чтобы с честью выполнить свои обязательств

ШУНИН, начальнии цеха ремонта промышленных печей. БУТОВ, секретарь партбюро. **КРЫХТИН**, председатель цехнома. САМОХВАЛОВ, секретарь бюро ВЛКСМ.

#### Сверхплановый прокат

лучних новазателей в соревновании доби- мые мастерами тт. Раевниным и Бурылелись бригады стана «250 № 2, значительно вым. перевыполнившие сменные задания.

дала 46 тонн дополнительного проката. Де- вым и спаршим вальцовщиком сятки тони сверхпланового металла прока- ным.

Вчера в проволочно-интрийсовом цехе тали в этот день коллективы, возглавляе-

С перевыполнением суточного задания Бригада, где мастером т. Стародубцев и завершила смену третья бригада стана старшим вальцовщиком т. Такмянин, вы- «300» № 2, руководимая мастером Юрье-

Молодой сталевар первого мартеновского цеха кандидат в члены партии Василий Андриевский, подхвапатриотический почин сталеплавильщиков третьей печи, образцово выполняет обязательства в предмайском социалистическом соревновании. На его стахановском сотни TOWH счету сверхплановой и наибольшее количе\_ ство скоростных пла-

На снимке: Василий Андриевский в будке управления ведет наблюдение за работой

Фото П. Руданова.



# За отличную работу столовых

По примеру сортопрокатчиков, мы, работники столовой № 2 ОРСа комбината, включаемся в предмайсное социалисиитеское соревнование и берем на себя обязательства выполнить план товарооборота за апрель на 110 процентов, план собственной продукции и план по блюдам на 105 процентов; дать за месян сверхилановых накоплений не менее 5000 рублей; тетовить пину только отличного качества; добиться быстрого и культурного обслуживания посетителей столовой; широко использовать опыт бригад отличного качества и побиться вовлечения всего коллектива в стахановскую работу.

Мы призываем всех работников предприятий общественного питания ОРСа комбината включиться в предмайское соревнование и придти в всенародному празднику трудящихся с отличными показателями в

> Обсуждено и принято на ребоч собрании столовой № 2.